

СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ ПИОНЕРСКОГО



Недокушева Татьяна Кириковна
Глава Администрации поселка
Пионерский

и мотодром, где проводятся всероссийские и областные соревнования.

В школе поселка сегодня 550 учащихся, хотя в 90-х годах в этой же школе обучалось более тысячи детей. Есть у нас и детсад. Учреждения культуры – школа искусств, где обучается более 140 детей, и досуговый центр. Так что отдохнуть в поселке есть где. Мы постоянно ведем благоустройство дворов, организуем детские площадки. В настоящее время ведется строительство водовода, проектируется газификация. Большой проблемой поселка остаются дороги. Сегодня в поселке много старых домов, и содержание этого жилья так же является нашей заботой. В этом вопросе нам оказывает большую помощь Администрация района. Надо сказать, что мы тесно

– Поселок наш – пригород Ирбита. Сегодня население его составляет примерно четыре тысячи человек. Наплощида 269 га расположены сам поселок и деревня Мельниково, входящая в состав нашего образования. Основное предприятие поселка – птицефабрика. Кроме того, имеются предприятие лесозаготовки – Пионерский ЛПХ, АО «Ирбитагрохим-сервис», станция по травам. В поселке расположен так же

сотрудничаем с администрацией по всем вопросам и всегда находим полное взаимопонимание с Главой района. В поселке существует несколько общественных организаций, это совет ветеранов, который возглавляет Н. Я. Бердюгин, женсовет, совет старших по дому. Таким образом, наши жители не остаются в стороне, помогают нам решать все вопросы, начиная от поддержания порядка в домах и на улицах, до участия в решении социальных вопросов.

Мы по праву гордимся расположенным в поселке старейшим ипподромом. В позапрошлом году тут провели первые бега после длительного перерыва.

ШИМОЛИН Владимир Артемьевич,
директор ФГУ ГЭК:

– Нашему ипподрому – сто три года, госконюшне при нем поменьше – 63. Ипподром в свое время был переведен сюда из Екатеринбурга. Сегодня у нас имеется 36 племенных жеребцов, 20 конематок, от которых ежегодно получаем 15–18 голов приплода. Породы – орловская рысистая [по ней мы являемся племпрепродуктором], американская рысистая, русская рысистая, русский тяжеловоз. Ведем племенную работу. Сегодня, несмотря на статус государственного предприятия, серьезной финансовой поддержки от государства не получаем. Выживаем за счет продажи молодняка. А ведь ипподром может быть доходнейшим предприятием! В Москве он дает 5,5 миллиардов прибыли ежегодно. Разумеется, такой объект нужен и нашей области. Даже небогатая, по сравнению с нами, Курганская область нашла возможность выделить для своего ипподрома 75 миллионов рублей на реконструкцию.

Сегодня мы после долгого перерыва снова проводим скачки. Надеюсь, что растущий в настоящее время интерес к конному спорту поможет нам возродить его былую славу.

